
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AVIS 

REALIZADA NO DIA VINTE DE ABRIL DE 

DOIS MIL E DEZOITO     

 

  

  

Aos vinte dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezoito, no Salão Nobre dos Paços 

do Município, realizou-se com início às catorze horas e trinta minutos, a reunião ordinária da 

Câmara Municipal de Avis sob a Presidência do Senhor Presidente, Nuno Paulo Augusto da 

Silva, e com a presença dos Senhores Vereadores, Inês Filipe Pereira da Fonseca, Ana Luísa de 

Almeida Martins Varela, António Luís Marques e Manuel João Casaca Ribeiro, com a seguinte 

ordem do dia:         

 

 

A) PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA. 

 

B) PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 

1. ATA DA REUNIÃO ANTERIOR (11/04/2018); 

2. RESUMO DIÁRIO (DISPONIBILIDADES FINANCEIRAS); 

3. CORRESPONDÊNCIA: 

     a) ASRPICA: ALMOÇOS DE CONFRATERNIZAÇÃO/CONVITE; 

     b) AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE AVIS: FESTIVAL NACIONAL DE 

ROBÓTICA/PEDIDO DE APOIO; 

     c) ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS 

AVISENSES: FORMAÇÃO DE TRIPULANTE DE AMBULÂNCIA DE 

SOCORRO/PEDIDO DE APOIO; 

     d) AMIGOS DO CONCELHO DE AVIZ: JOGOS FLORAIS DE AVIS/PEDIDO DE 

APOIO/COLABORAÇÃO; 

     e) AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE TÁBUA: VISITA A AVIS/PEDIDO DE 

APOIO; 

     f) GRUPO 263 DOS ESCOTEIROS DE AVIS: TEATRO/PEDIDO DE CEDÊNCIA 

DO AUDITÓRIO MUNICIPAL; 

     g) FUNDAÇÃO ABREU CALLADO: PAP/PEDIDO DE COLABORAÇÃO; 

     h) SOCIEDADE FILARMÓNICA ARTÍSTICA ESTREMOCENSE: 

COMEMORAÇÕES DO 25 DE ABRIL/PEDIDO DE APOIO; 

     i) GRUPO PARLAMENTAR DO PCP: SEGURANÇA DA POPULAÇÃO DE 

BENAVILA; 

     j) TRIBUNAL JUDICIAL DA COMARCA DE PORTALEGRE/JUÍZO DE 

COMPETÊNCIA GENÉRICA DE FRONTEIRA: EXTINÇÃO DE EXECUÇÃO COMUM; 

4. AJUSTES DIRETOS;  

5. DESPESAS;  

6. PAGAMENTOS; 

7. MODIFICAÇÕES AOS DOCUMENTOS PREVISIONAIS: 

    a) MODIFICAÇÃO N.º 3 (ALTERAÇÃO); 

    b) MODIFICAÇÃO N.º 4 (REVISÃO); 

      8. CLIMA DE INSEGURANÇA EM BENAVILA; 

      9. REGULAMENTO DO CONCURSO PARA A CRIAÇÃO DE UMA OBRA DE 

ARTE PÚBLICA PARA O PASSEIO DO MESTRE DE AVIS, D. JOÃO I, EM AVIS; 



    10. EFICIÊNCIA ENERGÉTICA NAS INFRAESTRUTURAS PÚBLICAS DA 

ADMINISTRAÇÃO LOCAL - MELHORIA DA EFICIÊNCIA ENERGÉTICA DO EDIFÍCIO 

DA RUA DOS CALADOS/CANDIDATURA; 

    11. EFICIÊNCIA ENERGÉTICA NAS INFRAESTRUTURAS PÚBLICAS DA 

ADMINISTRAÇÃO LOCAL - MELHORIA DA EFICIÊNCIA ENERGÉTICA DO HANGAR 

DO COMPLEXO DO CLUBE NÁUTICO/CANDIDATURA; 

    12. LINHA DE APOIO À SUSTENTABILIDADE/CANDIDATURA; 

    13. LINHA DE APOIO À VALORIZAÇÃO TURÍSTICA DO INTERIOR: A PRÁTICA 

DE REMO NO REFORÇO DA ATRATIVIDADE E VALORIZAÇÃO DA ALBUFEIRA DO 

MARANHÃO/CANDIDATURA; 

    14. REMODELAÇÃO E AMPLIAÇÃO DAS PISCINAS MUNICIPAIS DE 

AVIS/PROPOSTA DE ABERTURA DE PROCEDIMENTO COM VISTA À CONSULTA 

PRÉVIA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA A EXECUÇÃO DE PROJETO; 

    15. PROPOSTA DE REGULAMENTO DA BIBLIOTECA MUNICIPAL “JOSÉ 

SARAMAGO”; 

    16. PRESTAÇÃO DE CONTAS DO ANO DE 2017. 

 

     C) PERÍODO PARA INTERVENÇÃO DO PÚBLICO. 

 

 

Declarada aberta a reunião pelo Senhor Presidente, foram tratados os seguintes assuntos: 

 

 

A) PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

1 – CENTRO COMUNITÁRIO SANTA MARGARIDA DE ALDEIA 

VELHA/PEDIDO DE APOIO 

A Senhora Vereadora Ana Luísa Varela referiu que o Centro Comunitário Santa 

Margarida de Aldeia Velha enviou um ofício ao Município a solicitar apoio financeiro. Há 

resposta? 

O Senhor Presidente informou que irá ser dada resposta ao Centro Comunitário após 

aprovação dos apoios a atribuir, no âmbito do Apoio ao Associativismo 2018. 

 

 

B) PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

        

1 – ATA DA REUNIÃO ANTERIOR   

      A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião anterior. 

 
 

2 – RESUMO DIÁRIO 

            Foi presente, para conhecimento, o resumo diário do dia dezassete de Abril de dois mil e 

dezoito que acusava os seguintes saldos: 

- Contas bancárias ........................................................................................... 630.780,45€ 

- Fundos de maneio ............................................................................................. 6.302,00€ 

- Em cofre ........................................................................................................... 1.038,54€ 

 

 

3 – CORRESPONDÊNCIA  



A Câmara apreciou e tomou conhecimento da seguinte correspondência digna de nota e 

de ser presente à reunião:   
 

a) Uma carta da ASRPICA - Associação de Solidariedade de Reformados, Pensionistas 

e Idosos do Concelho de Avis - Núcleo de Benavila convidando o Executivo Municipal para 

participar nos almoços de confraternização que vai promover para os associados de Benavila, 

nos dias 25 de Abril e 1 de Maio de 2018, no Pavilhão Multiusos de Benavila.  

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

            b) Um e-mail do Agrupamento de Escolas de Avis solicitando um autocarro, no dia 26 

de Abril, para os alunos dos 3.º e 4.º anos de Avis, participarem no Festival Nacional de Robótica, 

em Torres Vedras. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, conceder o apoio solicitado. 

 

 

c) Um e-mail da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários Avisenses 

solicitando a impressão dos manuais de formação de Tripulante de Ambulância de Socorro, cuja 

ação de formação está a decorrer desde o passado dia 10 de Abril, nas instalações da Associação. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, conceder o apoio solicitado, 

enquadrando-se o mesmo no disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, 

do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e 

cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro, na sua atual redação. 

O Senhor Presidente não participou nesta deliberação por se ter declarado legalmente 

impedido de o fazer. 

 

 

d) Um e-mail da Amigos do Concelho de Aviz - Associação Cultural solicitando 

autorização para utilizar o Auditório Municipal e para que alguns alunos acordeonistas da Escola 

de Música do Município possam estar presentes na sessão de encerramento dos XV Jogos Florais 

de Avis, agendada para o próximo dia 19 de Maio. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar a utilização do 

Auditório Municipal, bem como a participação da Escola Municipal de Música (acordeões) na 

sessão de encerramento dos XV Jogos Florais de Avis, enquadrando-se estes apoios no disposto 

na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das 

Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de 

doze de Setembro, na sua atual redação. 

 

 

e) Um e-mail do Agrupamento de Escolas de Tábua, através da professora Ana Mendes, 

comunicando da intenção de um grupo de alunos do curso profissional de Técnico de Desporto 

e do grupo/equipa de remo do Desporto Escolar (cerca de 25 alunos) realizar uma visita ao 

Centro de Formação de Desportos Náuticos do Agrupamento de Escolas de Avis, entre os dias 

14 e 16 de Junho de 2018, bem como de participar na regata Mestre de Avis. Solicitam 

alojamento para professores e alunos, durante duas noites, em tendas, no Parque de Campismo.  

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, conceder alojamento gratuito, 

aos alunos e professores, na noite de 15 para 16 de Junho de 2018. 

 

 



f) Um e-mail do Grupo 263 dos Escoteiros de Avis solicitando a cedência do Auditório 

Municipal, no dia 28 de Abril de 2018, para realizar um teatro aberto a toda a população do 

Concelho de Avis. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ceder o Auditório Municipal, 

enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, 

do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e 

cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro, na sua atual redação. 

 

 

g) Um e-mail da Fundação Abreu Callado solicitando autorização para que a trabalhadora 

Dália Rasquete possa acompanhar uma aluna, no próximo dia 2 de Maio, a Coruche, como 

orientadora da parte prática da Prova de Aptidão Profissional (PAP). 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento do despacho do Senhor Presidente, 

datado de 12 de Abril de 2018, para responder favoravelmente ao solicitado. 

 

 

h) Um e-mail da Sociedade Filarmónica Artística Estremocense solicitando um apoio no 

valor de 500,00€ (quinhentos euros), a cedência de transporte, bem como almoço, para estarem 

presentes nas comemorações do dia 25 de Abril de 2018. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir um subsídio no valor 

solicitado, conceder transporte e oferecer o almoço, enquadrando-se estes apoios no disposto na 

alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias 

Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de 

Setembro, na sua atual redação. 

 

 

i) Um e-mail do Grupo Parlamentar do PCP enviando cópia das seguintes perguntas ao 

Governo: medidas de investimento na investigação criminal e no sistema de justiça para reforço 

da segurança e tranquilidade da população de Benavila e medidas de reforço e proximidade do 

patrulhamento para reposição da segurança e tranquilidade da população de Benavila. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

j) Um ofício do Tribunal Judicial da Comarca de Portalegre/Juízo de Competência 

Genérica de Fronteira informando que a execução comum identificada com o P.º 

316/17.7T9FTR, cujo executado é Mário Rui Rosa Cardoso, se encontra extinta por falta de bens. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

  4 – AJUSTES DIRETOS  

      O Senhor Presidente informou que foram realizados os seguintes ajustes diretos: 

4.1 – AJUSTES DIRETOS - REGIME SIMPLIFICADO 

4.1.1. De acordo com os artigos 128.º e 129.º do Código dos Contratos Públicos aprovado 

pelo Decreto-Lei n.º 18/2008, de 29 de Janeiro, na sua atual redação:  

- P.º N.º 160/2018 – Superavis, Lda. - Aquisição de 1500 garrafas de água; 

- P.º N.º 161/2018 – Impritejo - Artes Gráficas e Publicidade, Lda. – Aquisição de 100 t-

shirt’s - Comemorações do 25 de Abril;  

- P.º N.º 162/2018 – Hélder Joaquim Carapinha Cartas - Aquisição de 1 relógio digital – 

Ginásio Municipal;  

- P.º N.º 163/2018 – Deomitília Carrilho - Aquisição de flores – Comemorações do 25 de 



Abril;  

- P.º N.º 164/2018 – Marofeme - Eletricidade e Minimercado, Lda. - Aquisição de 

material elétrico; 

- P.º N.º 165/2018 – Hélder Joaquim Carapinha Cartas - Aquisição de medalhas – 

Comemorações do 25 de Abril;  

- P.º N.º 166/2018 – Manuel Carlos Poeiras - Participação no espetáculo musical 

“comemorativo do 25 de Abril”; 

- P.º N.º 167/2018 – Milpets - Clínica Veterinária Unip., Lda. – Aquisição de 1 jaula para 

transporte de animais e 1 laço de captura; 

- P.º N.º 168/2018 – Conversa Trocada, Lda. - Conceção e elaboração do Boletim 

Municipal; 

- P.º N.º 169/2018 – Duartes Pirotecnia, Lda. - Aquisição de foguetes - Comemorações 

do 25 de Abril; 

- P.º N.º 170/2018 – AFMM - Supermercados, Lda. – Aquisição de produtos alimentares; 

- P.º N.º 171/2018 – Celestino Joaquim Júnior - Aquisição de tecidos para as marchas 

populares; 

- P.º N.º 172/2018 – Stefano Amitrano - Espetáculo musical pelo pianista Stefano 

Amitrano; 

- P.º N.º 173/2018 – Jorge Fernandes, Lda. - Impressão de 6000 boletins municipais. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento.  

 

 

5 – DESPESAS 

O Senhor Presidente informou que foram assumidas despesas no valor de 51.255,44€ 

(cinquenta e um mil, duzentos e cinquenta e cinco euros e quarenta e quatro cêntimos). 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

6 – PAGAMENTOS 

O Senhor Presidente informou que foram efetuados pagamentos no valor de 172.239,52€ 

(cento e setenta e dois mil, duzentos e trinta e nove euros e cinquenta e dois cêntimos). 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

 7 – MODIFICAÇÕES AOS DOCUMENTOS PREVISIONAIS  

      a) Foi tomado conhecimento das seguintes modificações aos documentos previsionais: 

- Modificação número três, alteração ao orçamento da despesa número três, no valor de 

57.220,70€ (cinquenta e sete mil, duzentos e vinte euros e setenta cêntimos) nas 

inscrições/reforços e nas diminuições/anulações; 

- Modificação número três, alteração ao plano de atividades municipais número dois, no 

valor de 54.420,70€ (cinquenta e quatro mil, quatrocentos e vinte euros e setenta cêntimos) nas 

inscrições/reforços e no valor de 58.020,70€ (cinquenta e oito mil, vinte euros e setenta 

cêntimos) nas diminuições/anulações; 

- Modificação número três, alteração ao plano plurianual de investimentos número um, 

no valor de 2.500,00€ (dois mil e quinhentos euros) nas inscrições/reforços e nas 

diminuições/anulações. 

 

b) Pelo Senhor Presidente foi presente a seguinte proposta de revisão: 

- Modificação número quatro, alteração ao orçamento da despesa número quatro, no 



valor de 39.000,00€ (trinta e nove mil euros) nas inscrições/reforços e nas 

diminuições/anulações; 

- Modificação número quatro, revisão ao orçamento da receita número um, no valor de 

1000,00€ (mil euros) nas inscrições/reforços e nas diminuições/anulações; 

- Modificação número quatro, revisão ao plano plurianual de investimentos número um, 

no valor de 39.000,00€ (trinta e nove mil euros) nas inscrições/reforços e nas 

diminuições/anulações. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de revisão 

apresentada pelo Senhor Presidente e remeter a mesma à próxima sessão da Assembleia  

 

 

 8 – CLIMA DE INSEGURANÇA EM BENAVILA                 

Pelo Senhor Presidente foi presente ofício sobre o clima de insegurança e medo que se 

vive em Benavila, o qual foi enviado a diversas entidades (Presidente da República, Presidente 

da Assembleia da República, Primeiro Ministro, Ministra da Justiça, Ministro da Administração 

Interna, Ministério Público, Grupos Parlamentares, Comando Geral da GNR, Comando 

Territorial de Portalegre da GNR e Presidente da CCDR Alentejo) solicitando que sejam tomadas 

medidas efetivas e céleres para obviar o problema desta população. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

9 – REGULAMENTO DO CONCURSO PARA A CRIAÇÃO DE UMA OBRA DE 

ARTE PÚBLICA PARA O PASSEIO DO MESTRE DE AVIS, D. JOÃO I, EM AVIS  

 Pela Senhora Vereadora Inês Fonseca foi presente proposta para início de procedimento 

de elaboração do Regulamento do “Concurso para a Criação de uma Obra de Arte Pública para o 

Passeio do Mestre de Avis, D. João I, em Avis”. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta 

apresentada pela Senhora Vereadora Inês Fonseca. 

 

 

10 – EFICIÊNCIA ENERGÉTICA NAS INFRAESTRUTURAS PÚBLICAS DA 

ADMINISTRAÇÃO LOCAL - MELHORIA DA EFICIÊNCIA ENERGÉTICA DO EDIFÍCIO 

DA RUA DOS CALADOS/CANDIDATURA           

A Senhora Vereadora Inês Fonseca propôs que fosse apresentada a candidatura 

“Eficiência Energética nas Infraestruturas Públicas da Administração Local - Melhoria da 

Eficiência Energética do Edifício da Rua dos Calados”, no âmbito do Aviso n.º ALT20-03-2017-

27, inserido no Programa Operacional (PO) Regional do Alentejo.  

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, apresentar a candidatura 

indicada e aprovar o respetivo projeto, caderno de encargos e programa de concurso, assim como 

adotar a modalidade de concurso público. 

 

 

11 – EFICIÊNCIA ENERGÉTICA NAS INFRAESTRUTURAS PÚBLICAS DA 

ADMINISTRAÇÃO LOCAL - MELHORIA DA EFICIÊNCIA ENERGÉTICA DO HANGAR 

DO COMPLEXO DO CLUBE NÁUTICO/CANDIDATURA           

A Senhora Vereadora Inês Fonseca propôs que fosse apresentada a candidatura 

“Eficiência Energética nas Infraestruturas Públicas da Administração Local - Melhoria da 

Eficiência Energética do Hangar do Complexo do Clube Náutico” no âmbito do Aviso n.º 

ALT20-03-2017-27, inserido no Programa Operacional (PO) Regional do Alentejo. 



DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, apresentar a candidatura 

indicada e aprovar o respetivo projeto, caderno de encargos e programa de concurso, assim como 

adotar a modalidade de concurso público. 

 

 

12 – LINHA DE APOIO À SUSTENTABILIDADE/CANDIDATURA             

A Senhora Vereadora Inês Fonseca propôs que fosse apresentada a candidatura “Linha 

de Apoio à Sustentabilidade”, ao abrigo do disposto no Despacho Normativo n.º 9/2016. 

As iniciativas e projetos a candidatar visam promover uma maior e melhor integração 

entre os residentes e os turistas, melhorar a qualidade de vida dos residentes e promover uma 

maior retenção de valor para a comunidade em resultado da atividade turística. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, apresentar a candidatura 

indicada e aprovar o respetivo projeto, caderno de encargos e programa de concurso, assim como 

adotar a modalidade de concurso público. 

 

 

13 – LINHA DE APOIO À VALORIZAÇÃO TURÍSTICA DO INTERIOR: A 

PRÁTICA DE REMO NO REFORÇO DA ATRATIVIDADE E VALORIZAÇÃO DA 

ALBUFEIRA DO MARANHÃO/CANDIDATURA              

A Senhora Vereadora Inês Fonseca propôs que fosse apresentada a candidatura “Linha 

de Apoio à Valorização Turística do Interior: a prática do remo no reforço da atratividade e 

valorização da Albufeira do Maranhão”, ao abrigo do disposto no Despacho Normativo n.º 

9/2016, alterado pelo Despacho Normativo n.º 19/2017. 

A proposta visa a valorização do território, permitindo a preservação da sua autenticidade 

e a potenciação económica do património natural e rural, a afirmação do turismo do interior e a 

estruturação da oferta turística para melhor responder à procura. 

O projeto prevê a construção de um hangar junto às piscinas municipais, perto do plano 

de água da Albufeira do Maranhão. Na envolvente, prevê-se o tratamento paisagístico desta área 

com definição de área de acessos e manobra de barcos que chegam a atingir os 18 metros. Prevê-

se, ainda, a implementação de um pontão com características específicas para a prática do remo. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, apresentar a candidatura 

indicada e aprovar o respetivo projeto, caderno de encargos e programa de concurso, assim como 

adotar a modalidade de concurso público. 

 

 

14 – REMODELAÇÃO E AMPLIAÇÃO DAS PISCINAS MUNICIPAIS DE 

AVIS/PROPOSTA DE ABERTURA DE PROCEDIMENTO COM VISTA À CONSULTA 

PRÉVIA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA A EXECUÇÃO DE PROJETO  

Pela Senhora Vereadora Inês Fonseca foi presente proposta de abertura de procedimento 

com vista à consulta prévia para prestação de serviços para a execução do “Projeto de 

Remodelação e Ampliação das Piscinas Municipais de Avis” e convidar as empresas: 

AquaSplash - Equipamentos Lúdicos e Desportivos, Lda., Engibloco - Investimentos 

Imobiliários, Arquitectura e Engenharia, Lda. e Peres Merca, Lda..  

Para esta aquisição de serviços, além do convite para apresentação de proposta, foi 

presente o respetivo caderno de encargos, bem como a composição do júri que irá conduzir o 

processo. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta 

apresentada pela Senhora Vereadora Inês Fonseca. 

 

 



      15 – PROPOSTA DE REGULAMENTO DA BIBLIOTECA MUNICIPAL “JOSÉ 

SARAMAGO”  

 Pela Senhora Vereadora Inês Fonseca foi presente proposta do Regulamento em título, 

dado que se encontra esgotado o prazo para efeitos de constituição de interessados e apresentação 

de contributos para elaboração do mesmo, sem que se tenha registado qualquer participação 

pública no presente procedimento. 

DELIBERAÇÃO: Analisada e discutida a proposta apresentada, a Câmara deliberou, por 

unanimidade, aprovar a mesma, a qual prosseguirá os trâmites legais. 

 

 

   16 – PRESTAÇÃO DE CONTAS DO ANO DE 2017           

Pelo Senhor Presidente foram presentes os documentos legalmente previstos para a 

Prestação de Contas. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara, após análise dos documentos, deliberou, por maioria, com 

a abstenção da Senhora Vereadora Ana Luísa Varela, aprovar a Prestação de Contas do ano de 

2017, devendo a mesma ser presente para apreciação na próxima sessão da Assembleia 

Municipal. 
 

 

C) PERÍODO PARA INTERVENÇÃO DO PÚBLICO  

Não houve público presente na reunião. 

 

 

D) APROVAÇÃO EM MINUTA 

Foi deliberado, por unanimidade, no final da reunião, aprovar em minuta, os seguintes 

pontos da ata: B)3, alíneas b), c), e), f) e h); B)7, alínea b); B)9; B)10; B)11; B)14 e B)16.  

 

 

E não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião, 

eram quinze horas e trinta minutos, de tudo para constar se lavrou a presente ata.  

 

 

E eu,                                                          , Coordenador Técnico, em mobilidade interna, 

inter-categorias, exercendo atividade na Divisão de Administração Geral do Município de Avis, 

para o efeito designado por deliberação tomada na primeira reunião da Câmara Municipal de 

Avis, realizada no dia vinte e cinco de Outubro de dois mil e dezassete, a lavrei, subscrevo e 

assino.   
 
 
 

 
 


